

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ «ГОРОД НОВОДВИНСК»

(администрация муниципального образования «Город Новодвинск»)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.01.2025

г. Новодвинск

О внесении изменения в пункт 1 постановления администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 20.12.2024 № 1443-па «О размере платы за оказание дополнительных услуг муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Новодвинская спортивная школа имени С.В. Быкова»

соответствии с Положением о порядке принятия органами местного самоуправления решений об установлении тарифов на территории муниципального образования «Город Новодвинск», утвержденным решением Городского Совета депутатов муниципального образования «Город Новодвинск» от 24.09.2009 № 12, учитывая заключение отдела финансового обеспечения подведомственных учреждений управления экономического развития администрации муниципального образования «Город Новодвинск» по результатам рассмотрения расчетных и обосновывающих материалов, представленных муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Новодвинская спортивная школа имени С.В. Быкова» установления платы за оказание дополнительных услуг, от 28.12.2024, руководствуясь статьями 28. 40.2 Устава городского округа Архангельской «Город Новодвинск», администрация муниципального образования «Город Новодвинск»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Внести в пункт 1 постановления администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 20.12.2024 № 1443-па «О размере платы за оказание дополнительных услуг муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Новодвинская спортивная школа имени С.В. Быкова» изменения, дополнив его новым абзацем третьим следующего содержания:

«-прокат ассистента - 200,00 рублей с одного человека за один час.».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Новодвинская неделя» и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2025.

Глава А.С. Чечулин